
Okresy warunkowe

Test ma na celu sprawdzenie znajomości okresów warunkowych.

Poziom trudności: Trudny

1. Ile jest okresów warunkowych w języku angielskim?

A - 2

B - 4

C - 3

D - 5

2. Jeżeli mówimy hipotetycznie, to którego okresu warunkowego użyjemy?

B - 1

C - 4

D - 2

3. W którym okresie warunkowym nie używa się inwersji ( inwersja zmniejsza

znaczenie/prawdopodobieństwo czynności)?

A - 1

C - 3

D - 2

4. W 3 okresie warunkowym, zdanie tworzymy: If + Past Perfect, + Future Perfect in the Past

Co jest operatorem Future Perfect in the Past?

A - would have

B - had

C - would

D - would had

5. Uzupełnij poprawnie:  The film was marvellous. If you .... (come) with us, you .... (enjoy) it

too.

A - come , would enjoy

B - come , enjoy

C - had come ; would have enjoy

D - came , would enjoy
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6. Uzupełnij poprawnie:  If you .... (press) the button, the receptionist .... (come).

A - pressed , would come

B - press , comes

C - had pressed , would have come

D - press , come

7. Uzupełnij poprawnie:  He .... (bring) his family here if he .... (afford) it.

A - brought, had afforded

B - would bring , afforded

C - bring, afford

D - will bring , affords

8. Podczas użycia inwersji w okresach warunkowych - wyrzuca się If. Czym zastępujemy If

w 2 okresie warunkowym?

A - -

B - were

C - had

D - should

9. Które wyrażenie zastępuje If, używamy go tylko w 2 i 3 okresie warunkowym i oznacza

GDYBY NIE?

A - even if

B - only if

C - but for

D - suppost

10. Czy w 2 okresie warunkowym możemy WOULD zastąpić innymi czasownikami?

A - tak

B - nie
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Okresy warunkowe

Test ma na celu sprawdzenie znajomości okresów warunkowych.

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. A

5. C

6. B

7. D

8. B

9. C

10. A
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